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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE CURSO DE
CIÊNCIAS ATUARIAIS - EPPEN - CAMPUS OSASCO DA

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO REALIZADA EM 24 DE
MAIO DE 2022

Aos vinte e quatro dias do mês de maio de dois mil e vinte e dois, nesta cidade de
Osasco,  à  Rua  Oleska  Winogradow,  100,  no  Google  Meeting,  link  de  acesso:
https://meet.google.com/hin-qkkp-gjc , reuniram-se os senhores membros da Comissão
de  Curso  de  Ciências  Atuariais  -  Eppen  -  Campus  Osasco  da  UNIFESP,  sob  a
presidência de Prof. Dr. Celso Takashi Yokomiso. Estiveram presentes os membros:
Sra. Ana Karoline Araujo da Silva Jacintho, Prof. Dr. Celso Takashi Yokomiso, Prof. Dr.
Danilo Braun Santos, Prof. Dr. Francisco Marcelo Monteiro da Rocha, Profa. Dra. Jeice
Catrine Cordeiro Moreira,  Prof.  Luiz Augusto Finger França Maluf,  Prof.  Dr.  Luiz
Jurandir  Simoes  de  Araujo,  Prof.  Dr.  Raphael  de  Oliveira  Garcia,  Prof.  Roberto
Bomgiovani Cazzari. Não justificaram ausência: Prof. Dr. Dan Rodrigues Levy, Profa.
Dra.  Domitila  Santos Bahia,  Prof.  Dr.  Edimilson Costa Lucas,  Prof.  Dr.  Humberto
Gallucci  Netto,  Prof.  Dr.  Joelson Oliveira  Ubida Sampaio,  Prof.  Dr.  Marcio  Ferro
Catapani, Profa. Dra. Pamila Cristina Lima Siviero, Prof. Dr. Ricardo Hirata Ikeda,
Prof.  Ma.  Waleska Miguel  Batista.  Sendo constatado quorum com 9 presentes.  O
professor Celso Takashi Yokomiso, coordenador da Comissão do Curso de Ciências
Atuariais, cumprimentou a todos e, em seguida, declarou aberta a seção de ORDEM
DO DIA:  Edital  de Reingresso de portador  de diploma e  vagas ociosas:  o
professor informou que a universidade mesmo depois das últimas chamadas ainda está
com 219 vagas ociosas. Ele disse que o curso de Atuariais está com 2 vagas, uma para
cada turno ,e explicou alguns impactos e implicações que podem ocorrer no percurso.
Nesse sentido,  com o intuito  de minimizar os  possíveis  danos,  a  Pró-  reitoria  de
Graduação está fazendo uma consulta a fim de verificar quais os cursos aceitariam
participar  do processo de reingresso de alunos portadores de diploma para o  2º
semestre do ano corrente. O professor Celso falou que após os posicionamentos dos
cursos, a Câmara de Graduação levará as manifestações ao Conselho Universitário.
Em  seguida,  ele  deixou  aberto  para  que  os  professores  pudessem  fazer  suas
colocações. Alguns docentes apresentaram dúvidas sobre como seria o processo, as
quais  foram  prontamente  esclarecidas  pelo  professor  Celso,  e  após  uma  breve
discussão, foi aprovado por 7 votos favoráveis e 1 contrário, a adesão do curso de
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Ciências Atuariais ao Edital de Reingresso. A forma de avaliação será discutida em
momento posterior.  Alunos das últimas chamadas de matrículas-  o professor
Celso  solicitou  aos  professores  que  fiquem  atentos  na  identificação  dos  alunos
ingressantes que entraram nas últimas chamadas( 8ª, 9ª e 10ª) e às questões das
faltas.  Ele pediu, também, que os docentes os oriente em relação ao conteúdo já
ministrado.  Revisão das prioridades nas vagas das UC´s  –  alguns professores
fizeram apontamentos a respeito da desistência de alunos nas disciplinas antes mesmo
da P1, que acabam depois tirando a vaga dos mais comprometidos com seus estudos.
O professor Celso relatou problemas no sistema de rematrícula no que diz respeito à
identificação  desses  casos.  Após  alguns  apontamentos  e  sugestões  feitos  pelos
professores, ficou definido que o coordenador levará a insatisfação e o pedido de
revisão  de  métrica  à  Câmara  de  Graduação,  a  fim de  que  seja  discutido  com o
colegiado  a  possibilidade  de  ajustes  por  parte  da  TI.  Projeto  de  Pesquisa  e
Produção Técnica em Atuária – o professor Luiz Maluf se mostrou preocupado com
o processo de acompanhamento e organização das disciplinas ocorridas neste termo.
Disse que gostaria que fosse adotado o mesmo critério de avaliação feito no último
semestre e que, no momento, ele possui apenas 3 alunos que entraram em contato
com ele (Gabriel Estrela, Bianca Galli e Gilson Almeida) e estão sob sua orientação.
Depois,  outros  professores  também  se  mostraram  preocupados  e,  ao  final,  a
coordenação ficou de conversar com o professor responsável pela disciplina sobre tal
questão.  Por  fim,  o  professor  Celso  transmitiu  o  pedido  feito  pela  Câmara  de
Graduação e Comissão de retorno às atividades presenciais aos docentes do noturno
para que iniciem suas aulas às 19h15min para evitar aglomerações no restaurante
universitário e, em seguida, terminou a reunião agradecendo a presença de todos.
Nada mais havendo a tratar, para constar, eu, Luciana Pragana Martins, secretária,
lavrei a presente ata. ATA APROVADA NA SESSÃO ORDINÁRIA MENSAL DO DIA
21 DE JUNHO DE 2022.

 
 
 
 

 Prof. Dr. Celso Takashi Yokomiso
Coordenador do Curso de Ciências Atuariais

Presidente da Comissão de Curso de Ciências Atuariais - Eppen - Campus Osasco
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 Luciana Pragana Martins
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